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SR. PRESIDENTE.

NOBRES PARES.

^ Sessão Data>3C/0^/c2«

Pedido de vistas Ver. H

pautado p^a p pkirrfia sessão.
REQUERIMENTO N9 /202:

371/22
Presidentíí

Em abril de 2017, apresentei nesta

Casa de Leis o requerimento 198 solicitando estudos para a

implantação no município de Praia Grande do projeto Carreta

Oftalmológíca, com o intuito de zerar a fila dos pacientes

acometidos pela catarata na cidade.

A catarata é a alteração do cristalino,

uma das principais lentes do olho, onde a imagem é focalizada.

Essa lente fica mais opaca com o envelhecimento natural do

organismo. A perda da transparência dificulta a chegada da luz à

retina e a visão diminui. O avançar dessa condição transforma-se

em catarata. A doença é mais comum a partir dos 60 anos e

acomete todas as pessoas, mas em graus diferentes, de acordo

com o Ministério da Saúde. Segundo pesquisa da Fundação

Oswaido Cruz (Fiocruz), 25% dos brasileiros com 50 ou mais têm

catarata.

O controle da fila para cirurgia de

catarata é feito pelo Governo do Estado. Porém, após meu

requerimento, no ano seguinte, em 2018, foi realizada a primeira
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edição do mutirão para cirurgia de catarata em Praia Grande com

investimentos do próprio município. Na época, foram realizados

mais de 2 mil procedimentos na unidade móvel instalada no

Hospital Irmã Dulce.

Já houve outra edição do projeto

em 2019 e em 2020 intitulada Ação Integrada de Cirurgias de

Catarata, a qual atendeu cerca de 800 pacientes acometidos pela

doença. Naqueles anos, a unidade móvel de 75m^ ficou no Espaço

de Eventos Jair Rodrigues. Ela contava com dois consultórios

médicos, um centro cirúrgico, sala de exames oftalmológicos e

recepção, além de equipamentos de última geração.

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa,

respeitadas as formalidades Regimentais, depois de ouvido o

Douto Plenário, seja aprovado o envio deste Trabalho à

EXCELENTÍSSIMA SRA. RAQUEL AUXILIADORA CHINI, PREFEITA

deste município, solicitando informações sobre a situação atual

dos pacientes necessitados de cirurgia de catarata no município.

Inclusive respondendo aos seguintes questionamentos:

1 - Quantos pacientes estão na fila

aguardando a cirurgia de catarata?

2 - Quantos prestadores de serviços estão

credenciados em Praia Grande para a realização de cirurgias de

catarata?
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3 - Qual é o valor pago ao prestador de serviço por cada cirurgia

de catarata?

4 - Qual o motivo pelo qual não houve a volta da ação da carreta

no município?

Sala Emancipador Oswaido Toschi, 30 de agosto de 2022.

HUGULIN

V

RIBEIRO

niAÇA VERBADOR VITAL MUNI^ 01 - CEP 11701^ ■ TB12FAX (Qxxl3) di7é-i;00 / 3^1745 ' boqueirão « FRAIA GRANDB < SP
STTB: www.araat8praiagiende.8p.govJ» - B-MAlL;caiM3f^camarapraiagraDde.q).govJar


